



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Rondônia

RETIFICAÇÃO 1 - EDITAL 20/2021

PROCESSO SEI Nº 23243.010255/2021-66

DOCUMENTO SEI Nº 1356329

O DIRETOR GERAL DO *CAMPUS* AVANÇADO SÃO MIGUEL DO GUAPORÉ DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais que lhe confere o Art. 177 da Resolução nº 65/CONSUP/IFRO, de 29 de dezembro de 2015, torna pública a 1ª **RETIFICAÇÃO** ao Edital nº 20/2021/SMG - CGAB/IFRO, cujas alterações estão a seguir elencadas:

ONDE SE LÊ:

2.14 Cronograma do Processo Seletivo Simplificado:

| CRONOGRAMA | |
|--|---------------------------------------|
| DESCRIÇÃO | DATA |
| Publicação do Edital | 24/08/2021 |
| Período de Inscrição | 24/08/2021 até 30/08/2021 às 23h59min |
| Resultado Preliminar | 31/08/2021 |
| Recurso contra o resultado preliminar | 01/09/2021 |
| Divulgação dos Resultado dos Recursos, Resultado final e convocação para matrícula | 02/09/2021 |
| Período Matrícula (envio da ficha de matrícula) - 1ª Chamada | 03/09/2021 a 06/09/2021 |

LEIA-SE:

2.14 Cronograma do Processo Seletivo Simplificado:

| CRONOGRAMA | |
|--|---------------------------------------|
| DESCRIÇÃO | DATA |
| Publicação do Edital | 24/08/2021 |
| Período de Inscrição | 24/08/2021 até 05/09/2021 às 23h59min |
| Resultado Preliminar | 06/09/2021 |
| Recurso contra o resultado preliminar | 07/09/2021 |
| Divulgação dos Resultado dos Recursos, Resultado final e convocação para matrícula | 08/09/2021 |
| Período Matrícula (envio da ficha de matrícula) - 1ª Chamada | 09/09/2021 a 14/09/2021 |

ONDE SE LÊ:

3.1 As vagas remanescentes são as constantes no quadro a seguir:

| QUADRO DE VAGAS | | |
|---|-----------------------------|-------|
| CURSO | PERÍODO | VAGAS |
| Técnico em Administração Concomitante ao Ensino Médio | Vespertino (semipresencial) | 05 |
| Técnico em Agronegócio Subsequente ao Ensino Médio | Noturno (presencial) | 17 |

LEIA-SE:

3.1 As vagas remanescentes são as constantes no quadro a seguir:

| QUADRO DE VAGAS | | |
|---|-----------------------------|-------|
| CURSO | PERÍODO | VAGAS |
| Técnico em Administração Concomitante ao Ensino Médio | Vespertino (semipresencial) | 20 |
| Técnico em Agronegócio Subsequente ao Ensino Médio | Noturno (presencial) | 17 |

São Miguel do Guaporé, 31 de agosto de 2021.



Documento assinado eletronicamente por **Miguel Fabricio Zamberlan, Diretor(a) Geral**, em 31/08/2021, às 15:43, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **1356329** e o código CRC **9139459C**.

Referência: Processo nº 23243.010255/2021-66

SEI nº 1356329